PYCH-0,4xB BB/]

xad Nel7 Cexua CM kad Nel0.3 Cexuus CN
) )
5 |  Wanexc QF1 (cym.) A QF2 (cym.)
z ;é[ Tun A3794C }\ A3794C
& o Hom.Tok, A 250 250
£ 5 Ver.renn.paci., A 250 250
nnexc 1 2
£ &|{Mapka BBT'ur-LS BBI'ur-LS
C'o:s 8 [K-Bo xmun,ceu.,xB.Mm 4x35 4x35
7 E‘ Jlnuna 35 20
Crioco0 npoKIIaiKu 10 KOHCTP. 10 KOHCTP.
& = [Mnuexc ’7 ITY TepHA HKY CYP ITepHA —‘
& 5[Tun U /" | Vacon NXS0105
é § Howm. momaocTs, kBT 76 55
= 7| Per.uactotsl, I'1 | 0-50 |
_ Wnnexc
£ o [Mapka TB3 I1B3
é 2 | K-Bo xwui,ced.,KB.MM | 3(1x25) 3(1x25) |
2 E|dmna 3x1 3x1
Criocob npokaakn IO KOHCTP. 0 KOHCTP.
2 |MHgeke | d KM1 d KM2 4 KM3 |
E) Tun LC1-D115 LC1-D115 LC1-D115
S Hom.ToK, A 115 115 115
Q. [Mnpekc tem.pene LRD-4367
= [Hom.Tok Harp.sn-Ta L 95-125 J
_ | Mugekc 3 4 5
£ &|Mapka BBI'Our-LS BBI'Onr-LS BBI'ur-LS
('é é K-Bo xum,ced.,kB.MM 4x35 4x35 4x35
~ £=|dnuna 61 62 63
~[Criocob npoxmanxu 10 KOHCTP. 10 KOHCTP. MO KOHCTP.
() () ()
.« |MHOexc IlepHAI IlepHA2 IlepHA3
2 = [Hom.moum. kBt 55 55 55
% Z |Hom.ToK, A 100 100 100
= & [ ITyckoBoii TOK, A In(or ITY)/n0 7In(oT cetn) Tu(ot IT9)/n0 7In(0T ceTw) Tu(ot IT9)/n0 7TH(0T ceTh)
= [Haunwm. arperata HacocHhsiii arperat Nel Hacochpiii arperat Ne2 Hacocubiii arperar Ne3

Bsam. nuB. N

Tloamuce u nata

Mus. N moa.

314/1-2012-APT- IlepHA.ATX.CYP

Hwxeropoackas 061., r. Capos,
nopora Bapnamosckas 31, 3A0 «CI'K» (TOII)

W3m. |Kom.yu| Jlucr Ne nok. JHara
"Il bakanos 12.12 | CucrTemMa 4acTOTHOTO PETyIMpoOBaHUA | Cranus Jucr JIucros
[Ipoextup. |Cnemmnon 12.12 MNEpECKaUnBAOMIUX HACOCHBIX
[Ipoepun | [Ipokomnos 12.12 arperaTroB J1€a3pUPOBAHHON BOABI P 3
Cxema snekTpruyeckas OTHOJIMHENHAS 3A0
CHUCTEMBbI HaCTOTHOI'O PEryJIMpOBaHUsL ”I/IH;KeHepHHf;I LEHTP
H. xonTpons | MsicHuKOB 12.12 | I€pEKaYMBaIOIIMX HACOCHBIX arperaToB "APT"
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